

枫泾镇提升景区智能化管理水平

“一户一档”织密治理“精细网”

“我们对沿街商铺进行信息采集,然后将整理好的内容交给专人进行上传应用,随后形成分级管理评分,这样可以便与景区的管理……”近日,在枫泾镇南大街,巡查人员包师傅一边进行信息采集,一边介绍道。

为进一步提升枫泾古镇景区精细化管理水平,枫泾镇城市运行管理中心在区级鑫眼平台的基础上,着手探索具有街镇特色的应用场景,以助力景区精细化管理及创建国家AAAAA级景区,推进城市管理智能化建设。由于采集信息工作量大,涉及面广,工作人员虽然已经完成了一轮的摸排,但补录工作还在继续开展。在信息采集过程中,辖区居委会、旅游公司工作人员也纷纷给予帮

助,积极协调对接沿街商铺,配合此次工作的开展。目前,沿街商铺基础信息数据库已顺利建立,共有200多户商家完成信息采集录入。

在镇城运中心的大屏幕上,打开枫泾古镇城市管理智能化平台,首轮采集到的信息已经在应用场景中得到体现。“应用场景的搭建,简单地说就是为满足对古镇区精细化管理的要求,对古镇沿街商铺建立明细档案,形成一户一档。”枫泾镇城市运行管理中心主任钟涌石表示,目前古镇中大街的场景已经能够应用。

通过大屏幕,可以看到该场景由街区漫游、门责管理、违建防控等板块组成。点击进入门责选项,中大街

沿街商铺明细档案已初步建立完成,并形成全要素信息和影像信息的档案化。通过分级色块,可实现对重点点位、重点区域的重点管理,并提前预警。同时,还利用“门责制”管理规范,引导广大沿街商户知道在日常城市管理中自己“该怎么做”,进一步加强城市精细化管理。

值得一提的是,除了应用场景,根据古镇区实际情况还打造了3D实景路网信息与建筑落图。该项功能可以随时索引核心区域与街区定位,加强处置信息分析效能,推动城市管理成效全面提升。同时,针对镇域内违建巡查发现难的问题,枫泾镇城运中心也正积极破解难题,设想通过利用“违建防控”功能,运

用无人机航测技术,充分发挥其高机动、高效率等优势,定期对辖区内重点地区进行航飞。

据悉,枫泾古镇城市管理智能化平台的应用改变了传统的监管模式,通过完善机制、商户参与,规范沿街商铺的管理,全面提高监管效能,实现精准监管、协同监管。下一步,枫泾镇城运中心将继续深入推进“一网统管”综合管理工作,充分依托数字化手段,持续提升辖区社会治理体系和城市治理能力的现代化水平,真正实现全覆盖、全过程、全天候的城市运行“一网统管”,不断增强辖区人民群众的获得感、幸福感、安全感。

通讯员 俞翔

亭林镇浩光村党群服务点受百姓青睐
为乡村振兴注入新活力

在亭林镇浩光村“美丽一条埭”东升埭的东侧,由6间废旧老仓库“华丽变身”成的“东升阁·同心堂”党群服务点,依托各类服务和活动,不断焕发出党建引领乡村发展的新活力。

在服务点,每月定期开展红色书籍“我”来学、百年党史“我”来讲、爱国电影“我”来看、先锋行动“我”参与等一系列特色党建活动,并开展了“3·5”学雷锋、“我为群众办实事”等形式多样的主题实践活动。依托文艺演出、手工制作、趣味体验等群众喜闻乐见的文化娱乐活动,服务点成为党员群众学习、议事、娱乐的新去处。

村民们由衷感慨:“这里环境变好了,活动也开展得很丰富,我们都很喜欢来这里。”

据了解,党群服务点集党群服务、志愿服务、新时代文明实践、睦邻、村民议事等多功能于一体,配备了一支由党小组长、退休老党员、老干部等组成的骨干志愿者力量,共同协助完成日常运作和管理,为党员群众提供综合性服务。此外,结合浩光村“党员联系到户”工作机制,形成了自下而上反映问题,自上而下反馈落实问题的良性“微循环”。

记者 朱林 冯秋萍



**3·15 消费的参谋
维权的后盾**

啤酒做菜为什么更香

做菜时,人们有时会用啤酒代替白水来烹调食物,这样做出来的食物往往香气扑鼻,同时又没有啤酒的味道,这到底是什么原因呢?

啤酒是人们日常生活中常见的酒类,因低度数和清凉冰爽而受到许多人的喜爱。啤酒有着丰富的营养价值,它含有人体自身不能合成的8种氨基酸,多种维生素和较高的热能,因此被人们誉为“液体面包”。

那么,啤酒做菜为什么会更香呢?原来,啤酒中含有少量的酒精,酒精能与食物中的羧酸反应,产生芳香且有挥发性的酯类化合物,酯类物质不但能去除菜肴中的异味,还能使所制作出的菜肴更加美味。

其次,用啤酒替代烹调用水,还可以增加菜品的滋味。烹调完毕后,大部分酒精也会受热挥发,不留在菜肴内,影响菜肴口感。再次,啤酒中还含有氨基酸,在烹调中能与食盐结合,生成氨基酸钠盐,从而使鱼、肉的味道变得更加鲜美。另外,氨基酸还能与调料中的糖反应形成一种芳香醛,产生诱人的香气,使菜肴香味浓郁。最后,在烹饪肉、禽、蛋等菜肴时,酒精能渗透到食物组织内部,溶解微量的有机物,从而使菜肴质地松嫩、口感更好。

据介绍,啤酒含大量维生素B族,特别是维生素B12、维生素B2(核黄素)。维生素B12对抗贫血和调节大脑中枢神经代谢机制有一定好处。维生素B2对保护视力、防治口唇炎有重要作用,所以适量饮用有益身体健康。此外,啤酒含有90%以上的水,喝起来清火润喉,可刺激味觉分泌唾液从而达到解渴的目的。



上海华谊工业气体有限公司华谊合成气供应及配套项目环境影响报告书公众意见征求的登报公示

一、建设项目基本信息

1、建设项目名称:上海华谊工业气体有限公司华谊合成气供应及配套项目

2、建设单位名称:上海华谊工业气体有限公司

3、环评文件编制单位名称:青谊(上海)生态环境科技有限公司

4、项目建设地点:上海化学工业区D4地块

5、项目建设内容:本项目新建以天然气为原料的华谊合成气供应及配套项目,主体工程主要包括天然气转化装置、醋酸装置、合成氨装置及空分装置等,同时新建配套的辅助公用工程及环保工程等,厂区外新建厂际输送管线。

二、公众意见征求的主要内容

征求公众对本项目环境影响有关的意见和建议,公众提出的涉及征地拆迁、财产、就业等与建设项目环境影响评价无关的意见或者诉求,不属于建设项目环境影响评价公众参与的内容。

1、公众提出意见的起止时间:2023年3月13日至2023年3月20日止

2、征求公众意见的环境影响报告书全文的网络链接:

https://e2.sthj.sh.gov.cn/jsxmxxgk/eiareport/action/jsxm_eiaReportDetail.do?from=jsxm&stEiaId=a798fb99-4c59-47b6-9cd3-271fb8b24f14&type=%E6%8A%A5%E5%91%8A%E4%B9%A6

3、环境影响评价公众意见表的网络链接:
https://e2.sthj.sh.gov.cn/jsxmxxgk/eiareport/action/jsxm_eiaReportDetail.do?from=jsxm&stEiaId=a798fb99-4c59-47b6-9cd3-271fb8b24f14&type=%E6%8A%A5%E5%91%8A%E4%B9%A6

4、征求公众意见的环境影响报告书纸质查阅点:上海市黄浦区斜土路768号22楼O座

三、公众提出意见的方式或途径

公众可通过电话、电子邮件、传真、信函等方式向建设单位反馈意见。公众提交意见时,应当提供有效的联系方式。

联系人:汤振毅

邮寄地址:上海市闵行区龙吴路4280号

联系电话:13795359649

电子邮箱:tangzhenyi@shhuayi.com

传真:64341352

朱泾镇八家“文明餐厅”挂牌
餐桌新“食”尚 文明新风尚

在朱泾镇全盛大酒店内,“文明餐厅”的奖牌被放置在前台醒目位置。大厅内,服务员根据客人数提出相应的菜量建议,并将高温消毒过的餐具整齐地摆放在桌面上,公筷公勺一应俱全。

近期,朱泾镇8家餐饮店获评上海市“文明餐厅”,其是指在已经创建放心餐厅和绿色餐厅的基础上,结合“公勺公筷”“制止餐饮浪费”“餐饮场所全面禁烟”等文明餐饮新风尚,推荐出来的先进典型餐厅。“我们在店内醒目位置张贴了许多有关禁止吸烟、光盘行动的标识,每张餐桌上都张贴了宣传贴纸,针对适度点餐、避免浪费等服务话术也进行了相关培训。”上海全盛餐饮有限公司副总经理顾仁龙介绍说。

在必胜客朱泾镇店内,传单机将一张张订单传递到后厨,厨师们按规定佩戴着一次性手套、口罩和帽子,开始配餐。据悉,必胜客朱泾镇店的卫生消毒流程十分详尽,员工每天都会对后厨案板、墙面进行清洗,厨具每使用一次都会进行消毒,厨余垃圾干湿分离每日清理,每个月还会专业的消毒人员来进行虫鼠害检查消杀。此外,餐厅还采用了开放式厨房的布局,顾客在二楼可以随时查看,随时监管,真正做到“明厨亮灶”全覆盖。

“文明餐厅”挂牌后,朱泾市场监管所将持续对辖区内餐厅进行跟进,宣传服务典型,并对发生的不文明现象及时制止整治,为居民创造更加文明和谐的消费环境。

通讯员 陆哲涵

遗失声明

上海市金山区连友小吃店遗失营业执照正本,正本编号:280010201807300039,遗失食品经营许可证正本,正本编号:JY23101160043605,声明作废。

上海市金山区枫泾镇阿拉喔哩小吃店遗失营业执照正副本,统一社会信用代码:92310116MA1LU9M81M,遗失食品经营许可证,许可证编号:JY23101160028939,声明作废。